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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 
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MJESNI ODBOR DRAGA 
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KLASA: 024-05/26-01/7 
URBROJ: 2170-1-03-04-26-6 
Rijeka, 05.02.2026. 
 

 
ZAPISNIK 

S 34. SJEDNICE VMO-a DRAGA 
 

34. sjednica VMO Draga održana je 03.03.2026. s početkom u 16,00 sati u 
prostorijama MO Draga, Brig 24. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

• Ivan Pribanić, predsjednik VMO-a 
• Ivica Širola, zamjenik predsjednika VMO-a 
• Silvija Pavleković, član VMO-a 

 

Ostali nazočni 
•  

Sjednici nisu bili nazočni: 
• Ivona Valinčić, član VMO-a 
• Ivica Mandekić, član VMO-a 

 
Usvajanje zapisnika sa 33 sjednice VMO-a Draga: 
Zapisnik je jednoglasno usvojen. 

 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO-a i predložio slijedeći 
 

DNEVNI RED 
 

1. Informacija oko pripremama za provođenje programske aktivnosti Dan žena 
2. Zahtjevi mještana  
3. Komunalna problematika 
4. Razno  
 

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
 
AD 1 
Predsjednik je informirao da su pripremne radnje za provođenje programa pod nazivom 
obilježavanje Dana žena u tijeku. Kontaktiralo se je s Vrtnim centrom Viškovo pa je prema 
dobivenom informaciji o cjenama sadnica, te po dobivenoj ponudi dostavljena narudžba za 
82 sadnice maćuhica za što je osiguran trošak od 60 eura, te je dogovoreno da će biti 
pripremljene da ih predsjednik preuzme u petak.  
Kako su sredstva za počašćivanje skromna, prilikom najave programa zatraženo je od 
Odsjeka za mjesnu samoupravu da se dio sredstava sa pozicije PRO6260 - ostali 
nespomenuti rashodi poslovanja (ostatak sredstava u iznosu od 40 eura) preusmjere na 
poziciju PRO6259 - reprezentacija kako bi se planirao sveukupni trošak reprezentacije do 
155 eura. Zatraženo je odobreno. 
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Predsjednik i gđa. Silvija Pavleković obaviti će kupnju namjernica za počašćivanje u trgovini 
Plodina Kukuljanovo. 
Potvrđen je dolazak harmonikaša (priprema autorskog Ugovora – sveukupan iznos 140 eura 
-  pozicija PRO6257-intelektualne i osobne usluge) 
Zaključak:  
VMO Draga se je jednoglasno složilo da se programska aktivnosti provede u subotu 
07.03.2026. godine u Hrvatskom domu Draga s početkom u 17 sati prema predviđenom 
planu. 
Prema Odsjeku za zajedničku komunalnu djelatnost dostaviti će se zahtjev za odobrenje 
korištenja sportskog igrališta u Dragi u vrijeme provođenja navedenog programa za potrebe 
parkiranja vozila mještana i pozvanih gostiju. Vrata igrališta bi se otključala od 16,00 sati, a 
po završetku programa vrata će biti zaključana od strane predsjednika Vijeća MO Draga. 
 
 
AD2 
- Vijeću Mjesnog odbora Draga obratio se je mještanin iz naselja Pelinova Gora u svezi 
radova koje se izvode u ulici Pelinova Gora. Naime, u razgovoru sa poslovođom na gradilištu 
je saznao da navodno prema projektnoj dokumentaciji nije predviđen priključak (niti 
vodovodni niti kanalizacijski) za stambenu građevinu - obiteljsku kuću na adresi Pelinova 
gora 6a. Stoga traži da se sa odgovornom osobom investitora i nadzornim inženjerom 
provjeri točnost navedenog, te da se o svemu pravovremeno obavijesti.  
Vijeće MO dostavilo je KD Vodovodu i kanalizaciji dobiveni mail mještana s upitom u svezi 
plana vodovodnog i kanalizacijskog priključka za stambenu građevinu na adresi Pelinova 
Gora 6a, te se je zatražilo hitna povratna informacija za mještana jer su radovi u tijeku. 
 
- Vijeću Mjesnog odbora Draga obratila se je mještanka, te obavijestila na koji način je 
ostavljen pružni prijelaz prema Pelinovoj Gori u zoni radova, nakon što na gradilištu nema 
više nikoga, ograde na pružnom prijelazu su uklonjene i nema nikakvog znaka obavijesti niti 
upozorenja.  
Vijeće MO zatražio je od HŽ – a da se očituje u svezi skidanja zaštitne ograde preko pružnog 
prijelaza u Pelinovoj Gori i daljnih poduzimanja radnji u svezi osiguravanja sigurnog prijelaza 
pješaka - mještana Pelinove Gore preko pružnog prijelaza. 
Nakon zatraženog HŽ je dostavio očitovanje da je izvođač radova lokaciju vratio u prvobitno 
stanje. 
 
- Vijeću Mjesnog odbora Draga obratila se je mještanka iz naselja Gušć u svezi poboljšanja 
sigurnosti pješaka u ulici Pod Ohrušvom (potrebno iscrtavanje pješačkog prijelaza prilikom 
izlaska iz autobusa, smjer iz grada prema prigradu kao i potreba postave ležećih policajaca 
prije i poslije pješačkog prijelaza), a koji je prosljeđen Rijeka Plusu. Predsjednik je pročitao 
odgovor koji je Rijeka Plus dostavio a u kojem se navodi da je svakako pohvalna intencija 
svakog građanina za poboljšanje sigurnosti prometovanja u svom naselju. Uspornici prometa 
postavljaju se temeljem zahtjeva Vijeća mjesnog odbora i provedene analize opravdanosti 
postave usporivača na nekoj poziciji. Postava usporivača prometa ovisi od niza prometno 
tehničkih (rang prometnice, nagib ceste, širina profila i dr.) i sigurnosnih elemenata (broj 
prometnih nesreća, blizina škole, vrtića i dr.). 
Za iscrtavanje pješačkog prijelaza moraju postojati tehnički uvjeti: obostrani nogostup, 
preglednost prometnice i opravdanost zahtjeva ovisno i frekventnosti pješačkog prometa.  
Vijeće MO konstatiralo je da je već od Rijeka Plus zatraženo isto, te se je ukazivalo da je 
izuzetno opasan navedeni dio ceste gdje prilikom izlaska iz autobusa i prelazak mještana 
preko ceste ne postoji pješački prijelaz kao niti ležeći policajci, pa su predstavnici Rijeka 
Plusa, Grada Rijeke i predsjednik i zamjenik Vijeća MO zajednički izašli na teren obišli sve 
lokacije na koje je Vijeće MO upozorilo (kod svih autobusnih stanica kroz Dragu) međutim 
dobiven je odgovor da ne postoje tehnički uvjeti za postavu pješačkog prijelaza. Vijeće MO je 
i dalje istog mišljenja kao što je i mještanka navela u svom zahtjevu, pa će se neovisno o 
dobivenom odgovoru i dalje inzistirati na poboljšanju sigurnosti prometovanja na tom dijelu 
prometice kroz Dragu, stoga je donesen sljedeći   
Zaključak:  
VMO Draga jednoglasno se složilo da predsjednik kontaktira nadležne u Rijeka Plusu, te da 
se inzistira na ponovnom zajedničkom izlasku na teren, te da se sagleda adekvatno riješenje 
za poboljšanje sigurnosti prometovanja na tom dijelu prometice kroz Dragu.  
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AD3 
- Vijeće Mjesnog odbora Draga obratio se Upravnom odjelu za gradsku imovinu i dostavilo 
očitovanje HŽ-a koje je Vijeće dobilo nakon što ih se upozorilo s situacijom koju su mještani 
dojavili da se događa uz njihovu prugu i s obzirom na opasnost koja je i dalje prisutna. 
Upravni odjel za gradsku imovinu dostavio je potvrdu da je poslani mail zaprimljen. 
Vijeće Mjesnog odbora Draga isto tako obratilo se je ponovo HŽ-u kako bi ukazali da u 
pojasu pruge iznad kuća u naselju Tomasići mještani su zabrinuti jer više od pola godine 
kada je prijavljeno sve stoji. Grota uz prugu i dalje je tu, poslikala se i grota na smokvi gdje 
postoji velika opasna ako se otkotrlja na prugu ili na kuće u kojima žive naši mještani koji se 
pitaju zašto se nisu prijavljene grote uklonile koje predstavljaju opasnost. Isto tako ni ploče 
koje pokrivaju kablove od struje nisu riješene. 
Odgovor HŽ-a je da su se spomenute grote odronile sa tuđeg zemljišta „sve čestice s lijeve i 
desne strane padine uz prugu, gledano od mjesta pada su u tuđem vlasništvu, između njih je 
i K.Č. 1325/2 u vlasništvu Općine Rijeka, K.O. Draga. Vrh litice, zaravan je u vlasništvu 
Općine Rijeka, k.č. 1432, k.O. Draga“.  
Vezano za polomljene betonske kanalice koje se spominju, proslijeđeno još u 4. mjesecu 
prošle godine željezničkom podsustavu koji je nadležan za to. Nadalje se napominje da je po 
tim kanalicama i po pruzi zabranjeno hodanje neovlaštenim osobama.  
Vezano za odrone uz prugu proslijeđen je i prije upit na Infrastruktura.upiti@hzinfra.hr. 
Ukazivali su u više navrata na potrebu izgradnje fizičkih barijera od odrona i to na 
stacionažama: km 645+723/646+484, km 645+100/590, km 643+960/645+000, zbog 
odronjavanja stijenskih blokova sa zemljišta koja nisu u vlasništvu HŽ-a i to kroz Akcijski plan 
Dobiven odgovor s gore navedenim prosljeđen je Upravnom odjelu za gradsku imovinu kao 
dopuna na već dostavljeno jer je očitovanje HŽ-a dobiveno nakon što se je Vijeće MO 
obratilo Upravnom odjelu za gradsku imovinu. 
 

- Vijeće Mjesnog odbora Draga obratilo se je KD Vodovodu i kanalizaciji s prijavom da je 
pukao poklopac šahte na parkiralištu iznad mjesnog groblja Draga. 
KD Vodovod i Kalizacija dostavila je očitovanje da je izvršenim terenskim izvidom utvrđeno 
kako predmetna šahta nije u vlasništvu i nadležnosti KD Vodovod i kanalizacija d.o.o., već se 
radi o poklopcu šahte u nadležnosti KD Kozala. 
Temeljem dobivenog odgovora KD Vodovoda i Kanalizacije zatraženo je od KD Kozala hitno 
daljnje postupanje. 
KD Kozala nakon što je izvršio zamjenu oštećenog poklopca šahte s okvirom na terenu, o 
istom je dostavljena i pismena obavijest o poduzetom. 
 

- Vijeće Mjesnog odbora Draga i dalje redovno prijavljuje Odsjeku za zajedničku komunalnu 
djelatnost nekontrolirano odlaganje i potrebu pražnjenje inox košarice na autobusnoj stanici 
na Brigu na proširenju ispod Hrvatskog doma Draga, te Čistoća po prijavi istu i očisti ali je 
već isti dan ponovo puna odloženih vrećica sa smećem.  
 

- Vijeće Mjesnog odbora Draga obratilo se je Odsjeku za komunalno redarstvo kako bi ih se 
obavijestilo da je u naselju Tomasići odložen betonski blok koji predstavlja opasnost za 
prolaznike i automobile, te je zatraženo daljnje postupanje i uklanjanje istog. 
Dobivena je povratna informacija da je prijava zaprimljena te će biti obrađena sukladno 
ovlastima komunalnog redarstva. 
 
- Vijeće Mjesnog odbora Draga obratilo se je za pomoć Odsjeku za zajedničku komunalnu 
djelatnost kada su u pripremi bila alegorijska kola za sudjelovanju na Riječkom karnevalu 
gdje se pri izradi istih sakupilo otpadnog materijala koji nije više za upotrebu pa ga je trebalo 
pokupiti, te se izašlo u susret i zatraženo je odvezeno. 
 

 

 

 

AD 4 
- Prema zatraženom za korištenje prostora u Hrvatskom domu Draga, a sukladno članku 8. 
Odluke o davanju na privremeno ili povremeno korištenje poslovnog prostora u objektima 
mjesne samouprave u vlasništvu Grada Rijeke ("Službene novine Grada Rijeke" broj 8/14) 

mailto:Infrastruktura.upiti@hzinfra.hr
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dana 17. veljače 2026. gradonačelnica je donijela zaključak da se odobrava korištenje 
poslovnog prostora u trajanju dužem od četiri sata mjesečno sljedećim korisnicima: 
• Karnevalskoj grupi „Draške maškare“/ za izradu karnevalskih kostima i održavanje 
sastanaka/ dostavljeno mišljenje Turističke zajednice Grada Rijeke/ u ugovoru naveden 
prostor - podrum, ukupne površine 27,40 m2. daje se na korištenje u vremenu od 
17.02.2026. do 31.12.2026. utorkom i petkom od 18,00 sati do 22,00 sata. 
• Kickboxing klubu Draga /za održavanje treninga/dostavljeno mišljenje UO za poslove 
Gradonačenika, Gradskog vijeća i mjesnu samoupravu / u ugovoru naveden prostor dvorana 
s binom, ukupne površine 169,50 m2. daje se na korištenje, u vremenu od 17.02.2026. do 
31.12.2026. u mjesecu: veljači, listopadu, studenom, prosincu svaki dan od 17 sati do 22 
sata, u mjesecu: ožujku, travnju, svibnju, lipnju: zadnji petak u mjesecu od 19 sati do 21 sat, 
rujan: svaki petak od 19 sati do 22 sata.  
• Pjevačkom zboru mladih Josip Kaplan/ za sastanke i probe / dostavljeno mišljenje UO za 
odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade/ u ugovoru naveden prostor male dvorane, ukupne 
površine 41,18 m2 i prostorije lijevo prvi kat, ukupne površine 21,07 m2. daje se na 
korištenje, u vremenu od 17.02.2026. do 31.12.2026. utorkom i petkom od 18,00 sati do 
22,00 sata.  
• Riječkom komornom zboru Val/ za sastanke i probe/ dostavljeno mišljenje UO za odgoj i 
obrazovanje, kulturu, sport i mlade/ u ugovoru naveden prostor male dvorane, ukupne 
površine 41,18 m2 i prostorije lijevo prvi kat, ukupne površine 21,07 m2. daje se na 
korištenje, u vremenu od 17.02.2026. do 31.12.2026. ponedjeljkom i četvrtkom 19,00 sati do 
22,00 sata.  
• Matica umirovljenika Grada Rijeke, Podružnica Draga/ za sastanke i radionice/ 
dostavljeno mišljenje UO za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života/ u 
ugovoru naveden prostor male sobe na I katu, ukupne površine 13,55 m2., daje se na 
korištenje u vremenu od 17.02.2026. do 31.12.2026. ponedjeljak, srijeda i petak od 17 sati 
do 19 sati.  
Zaključak:  
VMO Draga je isto tako suglasno s time da se koristi prostor prema dostavljenim zahtjevima i 
dobivenom zaključku Gradonačenice Grada Rijeke od 17. veljače 2026. 
 
 
- Riječki komorni zbor Val dostavio je Vijeću MO Draga i voditeljici Odsjeka za mjesnu 
samoupravu zamolbu za korištenje prostora u Hrvatskom domu Draga na I katu (malu 
dvoranu, ukupne površine 41,18 m2 i prostoriju lijevo prvi kat, ukupne površine 21,07 m2) ) u  
izvanrednom terminu - u nedjelju 1. ožujka od 12:00 do 21:00 za potrebe održavanja probe 
za predstojeći zajednički koncert Zvjezdana Ružića (i njegovih glazbenika), Pjevačkog zbora 
mladih Josip Kaplan i Riječkog komornog zbora Val. 
Zaključak:  
VMO Draga je kontaktirano, te je usmeno dalo suglasnost da se koristi prostor prema 
dostavljenom zahtjevu pa je dana suglasnost dostavljena Odsjeku za mjesnu samoupravu u 
vezi sklapanja ugovora o korištenju prostora.  
 
 
 
 
Sjednica je završila u 19,00 sati. 
Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranice. 
Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu: 
                   Jasna Rendulić 

           Predsjednik VMO-a „Draga“:  
                        Ivan Pribanić 

 
 
 


